Протокол №5
Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области»
15 июня  2018г.  в 16.00 часов.
с.Баткат
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области»
Присутствовали депутаты:
Малкова Наталья Николаевна                                                                            Бондарюк Людмила Владимировна                                                                                  Утропов Виктор Александрович                                                                                 Старкин Сергей Анатольевич
жители поселения – 18 человека, всего присутствовало 24 человека.
   Выступила  Председатель  публичных слушаний Радаева Людмила Петровна по вопросу повестки дня  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области» (далее - проект решения).                                                  Ознакомила присутствующих с проектом  решения который, рассматривался на Совете поселения  10.05.2018 года. 
В целях приведения Правил землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области, утвержденных решением Совета Баткатского  сельского поселения от 27.12.2013 года № 56 «Об утверждении правил землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области» (в редакции Решений Совета Баткатского сельского поселения                                                                 №100 от 25.12.2014г.  № 111   от 25.03.2015г.  №194 от 27.07.2017),  в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, необходимо внести в  Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области (далее Правила) следующие изменения: 
1. В статье 8.3  Градостроительного  регламента- жилая зона, 
Перечень основных видов разрешённого использования Ж1- Зона застройки индивидуальными жилыми домами дополнить словами:                                                         «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание»
Проект решения  был размещен для обнародования  в специально определенных публичных местах,  до 15 июня 2018года принимались замечания и предложения по проекту.                                                                                                                       Замечаний и дополнений в процессе слушаний проекта решения не поступало.
     Выступил Утропов Виктор Александрович, депутат Совета Баткатского сельского поселения и предложил вынести на утверждение проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области»
                                                    Голосовали:
за – 24 человек
воздержался –0 человек
      Таким образом, проект решения  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области»  одобрить и  вынести на утверждение Совета Баткатского сельского поселения.
( ПРОЕКТ ПРИЛАГАЕТСЯ)

Председатель:                                                           В.А.Утропов
Секретарь:                                                                  Ю.В. Минина









                
Заключение Главы Баткатского сельского поселения
о результатах публичных слушаний
от  15 июня 2018 года

         На публичные слушания Совета Баткатского сельского поселения вынесен проект решения  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области»
Публичные слушания проведены  15 июня 2018г. в 16.00 в зале Баткатского Дома Культуры в селе Баткат.
     В публичных слушаниях принимали участие 24 гражданина  Российской Федерации, жители поселения.
     За предложение одобрить проект  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области»      
голосовали – за 24 человека             против-0.
    Решение по результатам публичных слушаний:
1.Одобрить проект решения   «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения  Шегарского района Томской области» 
2.Обнародовать настоящее заключение.



Глава Баткатского сельского поселения                                            Л.П.Радаева



