ПРОТОКОЛ № 1
Публичные слушания по проекту внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского       района Томской области

25 февраля 2015г.  в 15.00 часов.

с.Баткат

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Публичные слушания по проекту внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области

Присутствовали депутаты:

Малкова Наталья Николаевна

Уваркина Наталья Дмитриевна

Воскресенская Алла Васильевна
Борзунова Наталья Алексеевна

жители поселения – 20 человека, всего присутствовало 27 человека.

          Выступил Председатель  публичных слушаний Радаева Людмила Петровна по вопросу повестки дня  « О внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области». Ознакомил присутствующих с проектом   внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области, который, рассматривался на Совете поселения  13.02.2015 года.  

 В связи с необходимостью строительства церкви в с. Баткат, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков, расположенных в с. Баткат, руководствуясь ст.ст.31,32,33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области, Генерального плана Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области, утвержденного Решением Совета Баткатского сельского поселения Шегарского района Томкой области от 27.12.2013 № 56., нам необходимо внести следующие изменения и дополнения в Правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области: 1.1 в территориальной зоне О1-Зона делового, общественного и коммерческого назначения из раздела «Условно разрешенные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства» исключить вид разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства «Объекты религиозного назначения»;

1.2 в территориальной зоне О1-Зона делового, общественного и коммерческого назначения в раздел «Основные виды разрешенного использования земельных участков о объектов капитального строительства» внести вид разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства «Объекты религиозного назначения».

 Проект изменений и дополнений был размещен для обнародования  в специально определенных публичных местах,  до 25 февраля 2015 года принимались замечания и предложения по проекту изменений.

     Замечаний и дополнений в процессе слушаний проекта внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области», не поступало.

     Выступила Малкова Наталья Николаевна, депутат Совета Баткатского сельского поселения и предложил внести изменения  и дополнения в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области
Голосовали:

за – 27 человек

воздержался –0 человек

      Таким образом, проект решения  « О внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области»» одобрить и  вынести на утверждение Совета Баткатского сельского поселения.

( ПРОЕКТ ПРИЛАГАЕТСЯ)

Председатель:                                                           Л.П. Радаева
Секретарь:                                                                  Ю.В. Минина
Заключение главы Баткатского сельского поселения

о результатах публичных слушаний

от  25 февраля 2015 года
         На публичные слушания Совета Баткатского сельского поселения вынесен проект решения « О внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области»»
      Публичные слушания проведены  25 февраля  2015г. в 15.00 в зале Баткатского Дома Культуры в селе Баткат.

     В публичных слушаниях принимали участие 27 граждан Российской Федерации, жители поселения.

     За предложение одобрить проект решения Совета  « О внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области»» голосовали – за 27 человек.

    Решение по результатам публичных слушаний:

1.Одобрить проект решения Совета Баткатского сельского поселения « О внесения изменений  и дополнений в правила землепользования и застройки Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области»»

2.Обнародовать настоящее заключение.

Глава Баткатского 

сельского поселения                                                              Л.П.Радаева
