ПРОТОКОЛ №3
Публичные слушания по проекту «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение»


27  ноября   2013 года в 17 часов.
с.Баткат
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение»
Присутствовали депутаты:
Малкова Наталья Николаевна
Уваркина Наталья Дмитриевна
Филимонов Александр Александрович 
Борзунова Наталья Алексеевна
жители поселения – 28 человека, всего присутствовало 33 человека.    Выступил Председатель  публичных слушаний Радаева Людмила Петровна по вопросу повестки дня  «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение», который, рассматривался на Совете поселения  19.09.2013 года.  
 	На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Администрации Баткатского сельского поселения, с учетом итогового документа о результатах публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение», Утвердить Генеральный план  муниципального образования «Баткатское сельское поселение»
 Проект «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» был размещен для обнародования  в специально определенных публичных местах,  до 27.11.2013  года принимались замечания и предложения по проекту изменений.
     Замечаний и дополнений в процессе слушаний проекта «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение не поступало.
     Выступил Филимонов Александр Александрович, депутат Совета Баткатского сельского поселения и предложил вынести на утверждение Совета Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение в целом.

Голосовали:
за – 33 человек
воздержался –0 человек
      Таким образом, проект решения  «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» одобрить и  вынести на утверждение Совета Баткатского сельского поселения.
( ПРОЕКТ ПРИЛАГАЕТСЯ)




Председатель:                                                           Л.П Радаева

Секретарь:                                                                  И.Б.Акименко











ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту
«Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение»

27.11.2013 г.                                                                        
с. Баткат

1.Основания для проведения публичных слушаний.
	Публичные слушания по проекту  «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» Шегарского района Томской области проведены в соответствии со ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Баткатского сельского поселения.

2. Общие сведения о проекте, предоставленном на публичных слушаниях.
	Территория разработки: Баткатское сельское поселение Шегарского района Томской области.
	Сроки разработки: 2012-2013 г. г. 
	Заказчик: Администрация Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области.
	Разработчик: ООО «Геоземстрой» г. Воронеж.
	Форма оповещения о проведении публичных слушаний: 
официальный сайт Баткатского сельского поселения http://batkat.tomsk.ru
3. Участники публичных слушаний: 
- жители Баткатского сельского поселения;
- депутаты, сотрудники администрации Баткатского сельского поселения Шегарского района Томской области.

4. Сведения о проведении выставки материалов проекта «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение»
Ознакомиться с материалами проекта Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» можно было в кабинете Главы администрации Баткатского сельского поселения и на официальном сайте администрации Баткатского сельского поселения.

5. Сведения о проведении публичных слушаний.
Публичные слушания проводились в соответствии с решением Совета Баткатского сельского поселения от 19.09.2013 г. № 38/2 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта   Генерального плана и Правил землепользования  и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение».
Место проведения публичных слушаний по проекту  Генерального плана и Правил землепользования  и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» 27.11.2013 года: с.Баткат, пер.Кооперативный, 1, Дом Культуры

Общее число зарегистрированных граждан на публичных слушаниях: 160 человек.

6. Замечания и предложения 
- в форме письменных заявлений в Администрацию Баткатского сельского поселения;
- в устной форме в ходе проведения публичных слушаний
не поступало.

7. Выводы и рекомендации:
	1. Процедура проведения публичных слушаний по проекту «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, Томской области, Устава Баткатского сельского поселения, в связи, с чем публичные слушания по проекту «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Баткатское сельское поселение» считать состоявшимися.
	2. Настоящее заключение подлежит обнародованию   размещению на официальном сайте Баткатского сельского поселения.

Глава администрации 
Баткатского сельского поселения                                         Л.П.Радаева

